

Keltik a hangulatot

Szász Emese az egyetlen magyar a százban

■ ARDAY ATTILA

Mint minden évben, most is olimpiai bajnokokat, érmesekeket látunk a West End Grand Prix pástján Budapesten. A 128 tagú mezőnyben ott lesz London aranyérmese, az ukrán Jana Semjakina, Peking egyéni ezüstérmese, a román Ana Branza vagy éppen a kétszeres csapatbajnok Tatjana Logunova Oroszországból.

De mi van velünk, magyarokkal?

Egy éve Szász Emese éppúgy esélyes volt a londoni kvótára, mint Semjakina. Közben visszacsúszott a világranglistán, de a kvótát végül a pótkvalifikációs versenyen, Pozsonyban megszerezte, a játékokon viszont nem jutott éremközelbe – bár a bajnoknál semmivel sem rosszabb vívó. Egy éve egyébként még a csapatnak is bőven volt sansza az olimpiai részvételre, semmivel sem alkotják tehetségtelenebb vívók, mint mondjuk a kínai négyest, amely később az aranyig ment. A magyarok ezt itthonról figyelték.

A női párbajtőr csapatversenyét Rióban megtartják (ezúttal szinte bizonyosan a női tőr csapatversenye marad el), azaz volna miért építkezni.

„Bárcsak olyan fényes jövőről beszélhetnénk, mint amilyen a múltunk, de nem állunk jól – mondta a pesti Grand Prix sajtótájékoztatóján Kovács Iván, az ősszel kinevezett keretvezető. – Szász Emese a tizenkilencedik a világranglistán, a következő magyar viszont csak száznegyvenedik.”

Kovács Iván a 119. helyen álló Békefi Edinát nem említette, mert a 2011-es magyar bajnok Németországba költözött. Ugyanúgy eltűnt, mint generációjának ered-



▲ Szász Emese egyedül tartja magasba a lángot, de jön a segítség

ményei, a mostani húsz-huszonkét éveseké.

„A csapat sohasem látott mélységbe zuhant vissza a világranglistán, most épp tizennyolcadik, igaz, az első világkupára, Dohára nem nevezünk – utalt vissza a keretvezető a szezonnyitó viadalra, amelyen Szász Emese egyéniben negyedöntős lett, vagyis kezdi visszanyerni formáját. – A fejekben kell rendet tenni, mert valamiért tartottak a hölgyek a tekintélytől. Az edzéseken visszafogott, fásult vívókkal találkoztam, de ez már kezd megváltozni, újra látok csillogó szemeket, újra nevetgélünk, és szerintem jobb hangulatban könnyebb. Látom a fényt az alagút végén, különben nem vállaltam volna el a feladatot.”

Kovács Ivánnak, mint mondta, egyik első dolga volt, hogy a külföldön élőket „fegyverbe hívja”. A Londonban készülő Révész Julianna belépőként megnyerte egyéniben a magyar bajnokságot, és döntőt vívott mindkét válogatón. A keretvezető Szász és Révész mellé keresi a harmadik erős embert – a hétvégi egyéni Grand Prix ebből a szempontból is fontos. ■